

WSZ-EP-64/^{M83}...../2016

Konin, 1.6.11.5...2016

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę wyrobów medycznych-jałowych jednorazowego użytku na potrzeby Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-64/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Pytania do pakietu 9 poz. 2 i 3

Czy Zamawiający wymaga nebulizatorów , w których przy przepływie gazu nośnikowego równym 8L/min, 77% cząsteczek areozolu tworzą cząsteczki o średnicy mniejszej niż 5 mikronów i średnicy MMD 3,3 mikrona.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Pytania do pakietu 9 poz. 3

Czy Zamawiający oczekuje zestawu do nebulizacji dla dorosłych składającego się z: maski tlenowej pozbawionej PCV oraz ftalanów; nebulizatora, dren o przekroju gwiazdkowym, niezałamującym się o długości 210cm. Zestaw mikrobiologicznie czysty. Nebulizator o pojemności 10ml, wyskalowany co 2ml. Nebulizator zapobiegający zmniejszenia do minimum objętości zalegającej i maksymalnie wykorzystujący lek. Konstrukcja antyprzelewową, generuje cząstki przy dowolnym kącie nachylenia?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Pytanie do pakietu 9 poz. 2

Czy Zamawiający oczekuje zestawu do nebulizacji dla dzieci składającego się z: maski tlenowej pozbawionej PCV oraz ftalanów; nebulizatora, dren o przekroju gwiazdkowym, niezałamującym się o długości 210cm. Zestaw mikrobiologicznie czysty. Nebulizator o pojemności 10ml, wyskalowany co 2ml. Nebulizator zapobiegający zmniejszenia do minimum objętości zalegającej i maksymalnie wykorzystujący lek. Konstrukcja antyprzelewową, generuje cząstki przy dowolnym kącie nachylenia?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
D. Kotecka
Dorota Kotecka